OBJETIVO

Equipar dos Centros de Desarrollo Infantil de la Delegación Benito Juárez, para mejorar el servicios que se les otorgan a los niños y niñas de los CENDIS


JUSTIFICACIÓN

Debido a que la mayoría del equipamiento que cuentan los CENDIS con más de 15 años de vida útil, por el uso diario que se leda y  con la finalidad de equipar de los CENDIS, para  así poder alcanzar un mejor ambiente educativo que estimule y cubra las necesidades fundamentales del desarrollo psicomotriz.


DESCRIPCIÓN

[bookmark: _GoBack]adquisición de 14 estufones para los cendis benito juarez, ignacio zaragoza, jardin santa cruz meyehualco, la norma, la semillita, magdalena atlazolpa, niños heroes, san andres tetepilco, san juan xalpa, san juanico, san lorenzo tezonco, san lorenzo xicotencatl, sector popular y villa estrella con las siguientes caracteristicas:

FRENTE DE ACERO INOXIDABLE, 3 SECCIONES CON 9 QUEMADORES CIRCULARES, PARILLAS SUPERIORES EN FIERRO FUNDIDO, CHAROLA DE DERRAMES, RESISTENTE ESTRUCTURA DE HIERRO, ANGULO ESMALTADO, PATAS CON NIVELADORES, OPERACION DE GAS LP, CONSUMO 172,202 BTU/HR, MEDIDAD 1.72x0.60 MTS.


OBSERVACIONES

SE SOLICITA LA APERTURA DEL PROYECTO POR UN IMPORTE DE $415,460.00
EL CUAL NO MODIFICA NI IMPACTA NINGUN OTRO PROYECTO DE LA CARTERA DE INVERSIÓN DE ESTA DEMARCACIÓN



